PRACTICA INTERES SIMPLE Y COMPUESTO

IS= Interes Simple IC=Interes Compuesto
1 afio= 2 semestres = 4 trimestres = 6 bimestres = 12 meses = 360 dias

0- Cuanto dinero habria hoy en su cuenta si su abuelo espafiol hubiese hecho un plazo fijo de $ 10
al 3% anual para colaborar con el viaje al nuevo mundo (1492). Calcular ISe IC.

1- Calcular la tasa de interes aplicada a un capital de $1000 (interes simple y compuesto) si al cabo
de 5 afios se dispone de $1800.

2- Sus padres, al nacer ud., constituyeron un plazo fijo de $3000 al 1% mensual para uds.
a- Cuanto dinero retiran hoy del banco, 18 afios despues? ISe IC
b - y si lo dejaran hasta que construyan su casa, 12 afios despues ? ISe IC

3- Cuantos afios debo depositar mis $50000 para que sean mi jubilacion futura, que segun la
estimacion de mi contador deberia de ser de USD 150000, sabiendo que los plazos
fijos internacionales en Suiza rinden un 6% anual. El délar cotiza a $ 3,18. Calcular ISe IC

4- Calcular en cuanto tiempo un capital de $1000 se convierte en $1266,77 al 3% bimestral
Para poder comparar el resultado necesito saber el numero de bimestres y tambien en afios.
Calcular solo con IC

5- En que tiempo dos capitales de $50000 y de $30000, colocados al 7% y al 9% semestral
produciran el mismo monto? Calcular usando IS e IC y expresar en semestres,meses y dias

6- En que tiempo un capital de $5000 se triplica al 12% anual. Expresar en afios, meses y dias. IS e IC
7- Compare y grafique en ejes las funciones de interes simple y compuesto ? Periodos 0,1,2y 3
8- Un capital de $44200 se convirtio en $68800, al cabo de 6 afios. Con que tasa se opero ? ISe IC

9- Cargando un 35% al costo de la mercaderia, se obtuvo una ganancia de $10.
Calcular el precio de venta de la mercaderia.

10- Mi primo me presta $60000 en cuotas para comenzar mi restaurant.... Y me da 2 opciones:
a- 12 cuotas al 50 % anual
b- 24 cuotas al 25% semestral
Cual me conviene acordar con él ? Por que ?

Para discutir:
Es lo mismo un 8% anual que:
a) un 8% anual, con capitalizacion semestral ?
b) un 8% anual, con capitalizacion mensual ?

POR QUE ?



